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Πρόσκληση Αριθμός 36/2025

Σας καλούμε σε Κατεπείγουσα συνεδρίαση στην Αμαλιάδα, στην αίθουσα συνεδριάσεων του 
Πολυλειτουργικού χώρου (Συνεδριακό Κέντρο) δια περιφοράς, την 31η Δεκεμβρίου 2025 ημέρα 
Τετάρτη και ώρα 9.00’ προς συζήτηση και λήψη απόφασης στα κατωτέρω θέματα της ημερήσιας 
διάταξης, σύμφωνα με τις σχετικές διατάξεις του άρθρου 75 του Ν.3852/2010 (ΦΕΚ Α' 87) όπως 
ισχύει και των άρθ. 8 & 9 του ν.5056/2023 (Α’ 163).

1. Τροποποίηση όρων της υπ’ αριθμ. 16/2025 μελέτης και λήψη απόφασης για νέα 
κατεπείγουσα απευθείας ανάθεση προμήθειας τροφίμων.

2. Έκδοση χρηματικού εντάλματος προπληρωμής και ορισμός υπόλογου υπαλλήλου για την 
πληρωμή εξόδων μετακίνησης αιρετών Δήμου Ήλιδας, έτους 2026.

Οι λόγοι που συντελούν στην κατεπείγουσα σύγκληση είναι οι εξής:

Για το πρώτο θέμα σύμφωνα με την αρ. πρωτ. 35895/30-12-2025 εισήγηση της Δ/νσης Διοίκησης και 
Πρόνοιας πρέπει να εκδοθεί άμεσα απόφαση, επειδή η σίτιση των δομών του Δήμου αποτελεί ζωτική καίριας 
σημασίας ανάγκη και η καθυστέρηση λόγω της άγονης διαδικασίας εγκυμονεί κινδύνους για τη δημόσια 
υγεία από την 01.01.2026, συντρέχει κατεπείγουσα ανάγκη επαναλήψεως της διαδικασίας με διορθωμένους 
όρους. Αποτελεί υποχρέωση του δήμου η αδιάλειπτη παροχή γευμάτων,  διότι η διακοπή της σίτισης σε 
βρέφη, νήπια και ηλικιωμένους θεωρείται κίνδυνος για την υγεία τους. Επιπρόσθετα οι ωφελούμενοι των 
δομών, στους οποίους παρέχει ο δήμος γεύματα, ανήκουν σε ευπαθείς ομάδες που εξαρτώνται άμεσα από το 
καθημερινό διαιτολόγιο της δομής για την κάλυψη των βιολογικών τους αναγκών. 

Για το δεύτερο θέμα ο λόγος είναι η άμεση λήψη απόφασης καθώς η πληρωμή της προαναφερόμενης 
δαπάνης είναι αδύνατη με τακτικά εντάλματα διότι οι πληρωμές ενεργούνται εκτός της έδρας του Δήμου 
είναι έκτακτες και είναι απρόσφορη για τις ανάγκες του δικαιούχου όπως πληρωμή διοδίων, εξόδων 
μετακίνησης, διαμονής, διατροφής, ημερήσιας αποζημίωσης κλπ.

Σε περίπτωση απουσίας ή κωλύματος, τα τακτικά μέλη θα πρέπει να ειδοποιήσουν έγκαιρα τον 
γραμματέα της επιτροπής ώστε να ειδοποιηθούν οι αναπληρωτές τους.
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